11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.10.2017 19:53:02

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 11.10.2017 19:59:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294548/answer/294549




oOpriit meHb. [1epBrIii TOJI0BOM aKT OBICTPEIM, TOTOMY YTO CEKC ¥ Bac pa3 B Hefemo. [151 Bamrero
OpraHu3Ma, BepPOsSITHO, 9TOT0 HefocTaTo4yHO. CriepMa [oIKHa BEIAEIATHCS, "CTpeseT" ciepMa
TOJIBKO B IIOPHOGUIbMAX 15 3¢ dekTa. Bo BpeMs B030yKOeHUs BLHIEISIETCS eCTeCTBEHHAS
crelnuasnbHas cMa3Ka, KoTopas o0erdaeT moJjioBoM akT, 3TO HOpMa.



